

# 《用什麼錢包，決定你是什麼咖！》

## 图书基本信息

书名：《用什麼錢包，決定你是什麼咖！》

13位ISBN编号：9789865749475

出版时间：2014-5-21

作者：小林祥晃

页数：180

译者：侯詠馨

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)

# 《用什麼錢包，決定你是什麼咖！》

## 內容概要

想讓鈔票自動來找你！？

善待錢包對錢好，錢錢自然喜歡你！

噓！這些都是有錢人悄悄在做而不說的事：

- 使用可以將紙鈔攤平的大型長夾
- 在春季或秋季購買錢包，並且啟用
- 放入大量已經除穢的淨化現金
- 付錢的時候請懷著感謝金錢的心情

在風水學上認為錢包是左右財運的重要物品。對於錢來說，錢包是「住所」。人只要整頓身邊的環境就能開運，把錢放在它們覺得舒服的錢包裡，就會成為帶來好運的錢。

也就是說，現在沒什麼財運的人，只要使用好運的錢包，就能聚集越來越多好運的錢，想要成為富翁也不是夢想了。

由於財運好的人跟財運不好的人，兩者之間的差距越來越大了，所以本書就傳授大家，靠錢包就能帶來好運勢的方法。

只要擁有一個能提昇財運的錢包，除了錢財以外還能影響其他方面的運勢！讓錢財自己來找你，貴人也在不知不覺中來到你身邊，整體運勢都大大提昇！

請先CHECK你的錢包沒問題嗎！？

- 沾滿污垢或手垢
- 用了很多年，已經破破爛爛了
- 被發票和集點卡塞得鼓鼓的
- 外側的顏色是黃色、紅色或藍色
- 印著花俏的圖案或有許多華麗的裝飾
- 一直丟在當天使用的包包裡
- 只有一個錢包
- 根本沒有用錢包

只要你的錢包符合其中一項.....就是會錯失「財富」和「貴人」的NG錢包！

現在還來的及，趁早換掉NG錢包，為自己帶來更多財富與好運吧！

# 《用什麼錢包，決定你是什麼咖！

## 作者簡介

Dr.Copa 小林祥晃

生於1947年5月5日。出生於東京。建築師。

為一級建築士，從事建築房屋的本業之餘，同時也是日本風水界的第一把交椅，提出獨特的理論，掀起一股風水熱潮。開朗的個性與符合時代的開運法廣受好評，目前活躍於雜誌、電視節目、演講活動

。

每年十月推出開運風水貼紙MOOK《Dr.Copa的一貼就平安的風水》(主婦與生活社)總發行人已經超過200萬本，為作者最暢銷的著作。

# 《用什麼錢包，決定你是什麼咖！

## 書籍目錄

卷頭特集 各種錢包的診斷法

前言 利用帶來好運的錢包，幫你開運吧！

PART 1 這種錢包會讓財運低落!?

在風水學中，錢包就是錢的「房子」。住起來不舒服的話，錢就留不住  
財運不好，先檢查錢包！存不了錢都是有原因的

會錯失財富跟貴人的N G錢包 1 沾滿污垢或手垢的錢包

會錯失財富跟貴人的N G錢包 2 用了很多年，已經破破爛爛的錢包

會錯失財富跟貴人的N G錢包 3 被發票和集點卡塞得鼓鼓的錢包

會錯失財富跟貴人的N G錢包 4 外側的顏色是黃色、紅色或藍色的錢包

會錯失財富跟貴人的N G錢包 5 印著花俏的圖案或是過度裝飾的錢包

會錯失財富跟貴人的N G錢包 6 一直丟在當天使用的包包裡的錢包

會錯失財富跟貴人的N G錢包 7 只有一個錢包

會錯失財富跟貴人的N G錢包 8 根本沒有錢包

這就是會錯失財富跟貴人的N G錢包！

在感嘆「沒有錢」之前，先行動吧！換個錢包就能改變人生！

PART 2 受到財富與貴人眷顧的錢包

想要當個幸福的有錢人請配合目的多準備幾個錢包吧！

錢也有一等級—最好將鈔票與零錢分別存放

最好使用可以將鈔票整張攤開的大型長夾

使用黑色、咖啡色、米黃色等等基本色與鈔票接觸的部分用黃色

有八個卡夾的錢包帶來財運與莫大的好運

想像著自己使用的模樣，多花一點錢投資錢包

到吉祥方位的好運店面購買「發展錢包」跟「收穫錢包」吧！

挑選 & 購買錢包的注意事項

啟用之前先補運！照射滿月的光線，在北方或中央靜置一晚

從好日子開始啟用的錢包 擁有好運氣

推薦的錢包購買日 & 啟用日一覽

為錢包帶來更多的錢 放進「錢母袋」

生肖的好運干支 / 適合你生肖的錢母硬幣製造年份

錢母袋的做法

在錢包裡放入大量除穢的淨化現金，向它們稟告使用目的

不要把發票和收據放在裡面。隨時保持錢包整潔

不可以直接拿著錢包走在外面。請放在包包裡，好好愛惜它

處置 & 使用錢包的注意事項

這就是受到財富與貴人眷顧的錢包！

回到家就把錢包拿出來，存放在北方或中央陰暗又涼爽的地方

三年內一定要換新錢包，這是不變的鐵則。舊錢包不要丟掉，收藏起來吧！

存放錢包的注意事項

PART 3 實現心願的快樂錢包分類術

從財氣旺的巳年開始使用多個錢包，實現你的願望吧！

色彩風水能量表

針對不同目的與願望的錢包 1 在家使用的「金庫錢包」

這就是淨化金錢，提昇財運的金庫錢包！

針對不同目的與願望的錢包 2 吸收方位能量的「旅行錢包」

針對不同目的與願望的錢包 3 加強運氣，對決勝有利的「賭運錢包」

針對不同目的與願望的錢包 4 招來好人緣和財運的「良緣錢包」

針對不同目的與願望的錢包 5 讓孩子順利成長的「育兒錢包」

# 《用什麼錢包，決定你是什麼咖！

針對不同目的與願望的錢包 6 帶來工作運與陞官運的「工作錢包」

針對不同目的與願望的錢包 7 淨化惡運的「除穢錢包」

COLUMN 讓錢包運勢復甦的特別風水

PART 4 運勢越來越強 與金錢的相處方法

錢是「讓人幸福的工具」。請考慮最棒的用法、運用的方法吧！

讓運勢更好的花錢方法 1 付錢時請心懷感激吧！

讓運勢更好的花錢方法 2 不要節省實現夢想的投資

讓運勢更好的花錢方法 3 花錢整理環境

讓運勢更好的花錢方法 4 付帳時，現金比信用卡好

讓運勢更好的花錢方法 5 也可以做為除穢的道具

除穢的金錢使用法範例

讓運勢更好的花錢方法 6 不要把「我沒錢」掛在嘴邊

讓運勢更好的花錢方法 7 幸運的收入請與身邊的人分享

讓運勢更好的花錢方法 8 感謝讓自己活著的存在

財富的行動風水術 1 到銀行開戶的時候

各方位的幸運色一覽表

財富的行動風水術 2 記帳的時候

財富的行動風水術 3 貸款的時候

財富的行動風水術 4 玩柏青哥或賽馬的時候

財富的行動風水術 5 購買彩券的時候

PART 5 錢包與金錢的風水Q&A

Q. 可以用別人送的錢包嗎？送別人錢包要注意什麼事呢？

Q. 雖然不是好風水的錢包，可是我就是想用喜歡的錢包！

Q. 雖然應該視願望使用不同的錢包，如果沒辦法買那麼多錢包該怎麼辦？

Q. 可以在錢包裡放進大量護身符或開運小物嗎？

Q. 在凶方位買的錢包，該怎麼辦才好呢？

Q. 我找不到適合自己年份的錢母。可以用別的東西代替嗎？

Q. 回家應該讓錢包在北方或中央休息，可是我找不到在哪裡……

如何找出房子的中心與八個方位

卷末附錄 各個出生年份的本命星吉祥方位表

15歲之前的干支 & 出生月份本命星表

# 《用什麼錢包，決定你是什麼咖！

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)